
Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Generally headed in the
right direction 24% 25% 30% 19% 17% 23% 26% 30% 27% 14% 21% 19%

Off on the wrong track 65% 68% 59% 71% 65% 63% 67% 65% 63% 82% 68% 55%

Not sure 11% 7% 11% 10% 18% 14% 7% 6% 10% 4% 11% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,000) (731) (477) (523) (225) (199) (369) (207) (685) (132) (118) (65)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Generally headed in the
right direction 24% 11% 19% 46% 2% 49% 22% 30% 26% 24% 27% 25% 20%

Off on the wrong track 65% 84% 64% 46% 94% 41% 67% 61% 66% 65% 64% 65% 66%

Not sure 11% 5% 18% 9% 4% 9% 12% 9% 9% 11% 9% 10% 14%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,000) (349) (396) (255) (288) (208) (417) (280) (184) (201) (197) (387) (215)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 24% 28% 26% 21% 16% 17% 26% 35% 30% 3% 15% 14%

Somewhat approve 17% 14% 19% 15% 12% 22% 17% 17% 19% 5% 16% 16%

Somewhat disapprove 13% 10% 12% 13% 18% 15% 12% 6% 12% 15% 11% 19%

Strongly disapprove 42% 47% 37% 46% 45% 38% 43% 41% 35% 69% 54% 40%

Not sure 5% 1% 5% 5% 9% 8% 2% 1% 4% 7% 4% 11%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,000) (731) (477) (523) (225) (199) (369) (207) (685) (132) (118) (65)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 24% 4% 15% 56% 1% 64% 20% 28% 27% 20% 28% 27% 16%

Somewhat approve 17% 6% 17% 28% 3% 24% 19% 16% 16% 20% 14% 16% 19%

Somewhat disapprove 13% 12% 18% 7% 10% 4% 13% 13% 8% 10% 12% 13% 15%

Strongly disapprove 42% 77% 38% 6% 86% 6% 41% 40% 49% 46% 40% 39% 45%

Not sure 5% 1% 11% 2% 0% 1% 7% 3% 0% 4% 5% 5% 5%

Totals 101% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,000) (349) (396) (255) (288) (208) (417) (280) (184) (201) (197) (387) (215)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

3. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the
President has done 31% 37% 29% 34% 18% 25% 36% 38% 32% ∗ 35% ∗

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 53% 48% 53% 53% 58% 64% 49% 46% 54% ∗ 38% ∗

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 16% 16% 18% 13% 25% 11% 15% 16% 14% ∗ 27% ∗

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% ∗ 100% ∗
Unweighted N (363) (260) (195) (168) (50) (68) (146) (99) (295) (15) (33) (20)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of everything the
President has done 31% 20% 24% 36% ∗ 41% 25% 36% 33% 26% 28% 38% 26%

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 53% 63% 57% 50% ∗ 47% 61% 44% 49% 53% 52% 50% 60%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 16% 17% 19% 14% ∗ 11% 14% 19% 18% 21% 20% 12% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% ∗ 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (363) (34) (123) (206) (10) (190) (154) (106) (69) (67) (72) (154) (70)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

4. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything
the President has done 49% 55% 47% 51% 36% 46% 54% 62% 49% 48% 56% 41%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 40% 37% 39% 41% 55% 35% 36% 35% 39% 42% 35% 49%

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 11% 9% 14% 8% 9% 19% 10% 3% 11% 10% 9% 10%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (571) (453) (255) (316) (147) (108) (212) (104) (351) (109) (74) (37)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of everything
the President has done 49% 63% 36% 16% 62% ∗ 46% 47% 62% 59% 53% 42% 49%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 40% 32% 50% 54% 35% ∗ 45% 38% 32% 33% 39% 44% 39%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 11% 5% 14% 31% 4% ∗ 9% 14% 6% 8% 7% 13% 12%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% ∗ 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (571) (310) (218) (43) (276) (15) (227) (164) (112) (123) (112) (206) (130)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

5A. Trump Tweets June 13, 2020 — And it looks like the NFL is heading in that direction also, but not with me watching! https://t.co/aGfBaK7RNA
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, June 13, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 23% 23% 15% 10% 10% 25% 27% 23% 6% 13% 8%

Good 12% 12% 10% 13% 10% 16% 10% 12% 13% 5% 13% 10%

OK 22% 15% 22% 21% 26% 29% 16% 18% 23% 12% 17% 34%

Bad 17% 17% 14% 21% 17% 19% 16% 18% 14% 24% 30% 21%

Terrible 30% 32% 30% 30% 36% 27% 33% 25% 27% 52% 28% 27%

Totals 100% 99% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (992) (727) (473) (519) (223) (198) (366) (205) (679) (132) (117) (64)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 1% 14% 45% 0% 53% 14% 26% 20% 19% 19% 22% 13%

Good 12% 5% 7% 25% 3% 24% 13% 9% 14% 11% 16% 11% 9%

OK 22% 19% 28% 17% 14% 14% 26% 19% 14% 21% 19% 21% 26%

Bad 17% 22% 21% 7% 26% 5% 18% 17% 18% 22% 18% 17% 14%

Terrible 30% 53% 29% 6% 57% 4% 29% 30% 34% 26% 29% 29% 38%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (992) (348) (393) (251) (287) (206) (413) (280) (182) (200) (196) (385) (211)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

5B. Trump Tweets June 13, 2020 — I won’t be watching much anymore! https://t.co/s8nCg9EJSW
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, June 13, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 23% 23% 15% 12% 10% 23% 29% 22% 7% 15% 17%

Good 11% 11% 10% 12% 6% 15% 12% 10% 14% 4% 7% 2%

OK 23% 18% 21% 25% 28% 31% 16% 21% 22% 19% 20% 42%

Bad 20% 19% 18% 22% 27% 16% 19% 17% 15% 31% 34% 19%

Terrible 27% 30% 28% 27% 27% 28% 30% 23% 26% 39% 24% 20%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (991) (725) (473) (518) (222) (199) (366) (204) (678) (132) (116) (65)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 3% 13% 44% 0% 52% 16% 23% 21% 15% 20% 21% 17%

Good 11% 4% 6% 25% 1% 22% 10% 11% 11% 15% 11% 11% 8%

OK 23% 20% 29% 19% 16% 16% 28% 19% 15% 20% 23% 24% 25%

Bad 20% 27% 24% 7% 29% 6% 20% 19% 21% 22% 23% 19% 16%

Terrible 27% 45% 28% 6% 53% 5% 25% 28% 32% 28% 23% 26% 34%

Totals 100% 99% 100% 101% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (991) (346) (392) (253) (286) (207) (412) (280) (182) (201) (197) (383) (210)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

5C. Trump Tweets June 13, 2020 — Tonight at 9:00 P.M. (Eastern). https://t.co/8LYU9GLoTj
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, June 13, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 21% 19% 16% 13% 12% 21% 22% 21% 4% 12% 12%

Good 12% 12% 13% 11% 12% 16% 9% 13% 14% 5% 12% 7%

OK 34% 29% 29% 39% 37% 35% 30% 37% 34% 35% 29% 38%

Bad 14% 14% 15% 14% 18% 16% 13% 10% 11% 25% 24% 13%

Terrible 22% 24% 24% 20% 20% 21% 27% 17% 19% 31% 23% 30%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (992) (724) (472) (520) (224) (198) (365) (205) (680) (130) (117) (65)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 0% 12% 43% 0% 50% 14% 22% 21% 16% 18% 21% 11%

Good 12% 5% 11% 22% 3% 22% 10% 14% 14% 14% 14% 9% 14%

OK 34% 34% 39% 28% 30% 20% 40% 29% 26% 35% 34% 34% 33%

Bad 14% 20% 17% 5% 22% 5% 17% 13% 10% 11% 17% 16% 12%

Terrible 22% 41% 21% 2% 45% 3% 18% 22% 30% 24% 17% 20% 29%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (992) (344) (393) (255) (285) (207) (413) (278) (182) (200) (196) (384) (212)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

5D. Trump Tweets June 13, 2020 — On behalf of our entire nation, CONGRATULATIONS to the incredible West Point Class of 2020!
https://t.co/mXBXmRDBbP
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, June 13, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 28% 32% 30% 26% 21% 19% 31% 39% 33% 10% 20% 19%

Good 17% 18% 16% 18% 10% 27% 14% 17% 19% 13% 15% 8%

OK 32% 27% 30% 33% 33% 33% 33% 27% 29% 35% 33% 44%

Bad 9% 7% 9% 9% 17% 8% 7% 5% 6% 16% 18% 7%

Terrible 15% 15% 15% 14% 18% 14% 15% 12% 12% 26% 15% 22%

Totals 101% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (999) (731) (477) (522) (225) (199) (368) (207) (684) (132) (118) (65)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 28% 4% 22% 61% 5% 67% 24% 31% 32% 29% 32% 29% 22%

Good 17% 15% 17% 18% 17% 18% 14% 20% 20% 15% 22% 14% 17%

OK 32% 39% 37% 17% 40% 13% 36% 29% 24% 31% 29% 33% 33%

Bad 9% 13% 10% 3% 13% 0% 11% 8% 8% 10% 8% 10% 9%

Terrible 15% 28% 13% 2% 25% 2% 15% 12% 16% 15% 10% 15% 20%

Totals 101% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101%

Unweighted N (999) (349) (395) (255) (288) (208) (416) (280) (184) (201) (197) (387) (214)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

5E. Trump Tweets June 13, 2020 — MAKE AMERICA GREAT AGAIN!
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, June 13, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 27% 29% 28% 25% 17% 20% 30% 39% 33% 7% 16% 19%

Good 11% 10% 12% 10% 14% 11% 11% 9% 13% 8% 8% 7%

OK 21% 16% 21% 21% 24% 31% 17% 13% 20% 12% 29% 31%

Bad 12% 14% 10% 15% 14% 11% 11% 15% 9% 25% 18% 18%

Terrible 29% 31% 29% 29% 32% 26% 31% 24% 26% 48% 28% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (995) (727) (474) (521) (225) (199) (367) (204) (681) (131) (118) (65)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 27% 2% 21% 61% 0% 67% 24% 30% 24% 23% 28% 30% 22%

Good 11% 6% 12% 16% 4% 16% 13% 9% 12% 15% 14% 8% 10%

OK 21% 18% 27% 18% 16% 12% 23% 23% 15% 21% 19% 22% 22%

Bad 12% 20% 14% 2% 22% 3% 13% 11% 13% 14% 13% 13% 11%

Terrible 29% 54% 26% 3% 58% 3% 27% 28% 36% 28% 25% 27% 35%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (995) (346) (395) (254) (285) (207) (414) (280) (183) (199) (196) (385) (215)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

5F. Trump Tweets June 13, 2020 — LAW & ORDER!
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, June 13, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 26% 24% 19% 15% 14% 24% 32% 26% 4% 12% 19%

Good 12% 12% 10% 14% 8% 15% 12% 13% 13% 6% 15% 4%

OK 25% 18% 26% 23% 26% 33% 21% 19% 24% 15% 28% 37%

Bad 16% 16% 13% 19% 22% 14% 13% 17% 13% 31% 17% 18%

Terrible 26% 28% 27% 26% 29% 24% 30% 20% 23% 44% 28% 22%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (996) (729) (475) (521) (225) (198) (367) (206) (683) (131) (118) (64)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 2% 16% 50% 0% 60% 17% 26% 25% 18% 26% 24% 15%

Good 12% 5% 12% 21% 5% 20% 13% 11% 8% 13% 13% 11% 12%

OK 25% 23% 29% 22% 18% 15% 30% 23% 16% 25% 21% 25% 27%

Bad 16% 24% 17% 5% 26% 3% 15% 14% 18% 17% 18% 16% 13%

Terrible 26% 47% 26% 3% 51% 3% 25% 25% 33% 27% 22% 24% 33%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (996) (347) (395) (254) (288) (208) (415) (280) (184) (200) (196) (385) (215)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

5G. Trump Tweets June 13, 2020 — 10:00 A.M. https://t.co/TGUVzlT0My
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, June 13, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 25% 22% 18% 13% 12% 24% 29% 24% 6% 14% 11%

Good 13% 13% 13% 13% 8% 15% 14% 13% 16% 5% 7% 6%

OK 33% 27% 30% 36% 36% 46% 26% 27% 32% 28% 40% 42%

Bad 13% 13% 15% 12% 20% 12% 13% 9% 9% 30% 18% 20%

Terrible 21% 22% 21% 21% 23% 16% 24% 21% 19% 32% 22% 21%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (990) (724) (473) (517) (224) (197) (368) (201) (677) (130) (118) (65)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 1% 13% 49% 1% 55% 15% 24% 24% 19% 24% 22% 13%

Good 13% 6% 10% 23% 3% 22% 12% 13% 15% 17% 12% 11% 14%

OK 33% 30% 44% 23% 33% 18% 34% 34% 26% 30% 26% 36% 37%

Bad 13% 24% 12% 3% 22% 3% 17% 11% 8% 13% 20% 12% 11%

Terrible 21% 39% 20% 2% 42% 2% 20% 18% 28% 21% 19% 20% 26%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 98% 100% 101% 100% 101% 101% 101%

Unweighted N (990) (346) (393) (251) (284) (205) (414) (275) (183) (197) (195) (384) (214)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

5H. Trump Tweets June 13, 2020 — So true! https://t.co/CSjsY2v3ex
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, June 13, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 27% 25% 19% 12% 15% 27% 32% 27% 4% 19% 11%

Good 12% 11% 12% 12% 11% 14% 10% 12% 13% 7% 4% 18%

OK 18% 11% 20% 16% 21% 26% 13% 15% 19% 13% 12% 28%

Bad 16% 15% 14% 18% 21% 19% 15% 10% 13% 22% 33% 13%

Terrible 32% 35% 29% 35% 35% 26% 36% 30% 29% 54% 32% 30%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (996) (728) (476) (520) (225) (199) (366) (206) (683) (130) (118) (65)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 1% 16% 53% 1% 62% 15% 29% 26% 22% 27% 23% 16%

Good 12% 7% 10% 19% 5% 17% 16% 6% 11% 11% 14% 10% 12%

OK 18% 13% 23% 18% 7% 12% 24% 16% 7% 17% 13% 20% 21%

Bad 16% 21% 21% 5% 22% 5% 16% 16% 18% 19% 15% 17% 14%

Terrible 32% 59% 30% 5% 66% 4% 29% 33% 38% 32% 31% 30% 37%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (996) (347) (394) (255) (285) (208) (415) (278) (184) (199) (196) (386) (215)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

5I. Trump Tweets June 13, 2020 — Happy Birthday Matt. GREAT JOB! https://t.co/5fLrS7F3DE
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, June 13, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 20% 17% 15% 12% 10% 19% 22% 20% 5% 8% 15%

Good 16% 17% 17% 15% 15% 19% 16% 15% 18% 6% 19% 9%

OK 36% 31% 34% 37% 33% 45% 30% 37% 36% 33% 29% 47%

Bad 13% 12% 12% 13% 20% 10% 12% 9% 9% 22% 23% 10%

Terrible 20% 20% 20% 19% 20% 15% 24% 17% 17% 34% 21% 19%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (994) (726) (473) (521) (223) (199) (366) (206) (680) (131) (118) (65)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 1% 12% 38% 0% 44% 15% 17% 18% 13% 19% 19% 10%

Good 16% 7% 13% 30% 4% 30% 12% 22% 20% 21% 11% 18% 15%

OK 36% 34% 44% 27% 39% 21% 39% 31% 29% 31% 39% 32% 42%

Bad 13% 21% 12% 3% 18% 3% 14% 13% 10% 14% 17% 10% 11%

Terrible 20% 37% 18% 2% 38% 2% 20% 17% 22% 20% 14% 21% 22%

Totals 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (994) (344) (396) (254) (284) (208) (415) (279) (182) (200) (196) (383) (215)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

5J. Trump Tweets June 13, 2020 — Thank you Frank. Fredo’s ratings are really bad, more than 50% down. A loser!!! https://t.co/DGaSYhqJVj
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, June 13, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 24% 23% 15% 12% 9% 24% 28% 23% 5% 13% 9%

Good 9% 9% 8% 9% 7% 12% 7% 9% 10% 3% 8% 8%

OK 22% 16% 23% 22% 23% 30% 18% 19% 23% 15% 21% 24%

Bad 19% 18% 18% 21% 25% 20% 17% 18% 16% 27% 31% 22%

Terrible 31% 33% 29% 34% 33% 29% 35% 26% 28% 49% 27% 36%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (991) (723) (474) (517) (225) (197) (364) (205) (678) (132) (116) (65)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 1% 12% 46% 1% 55% 13% 24% 24% 15% 23% 21% 12%

Good 9% 3% 7% 17% 3% 16% 7% 12% 8% 10% 8% 7% 11%

OK 22% 16% 28% 22% 11% 15% 29% 17% 11% 18% 17% 25% 25%

Bad 19% 24% 23% 10% 25% 8% 22% 18% 18% 24% 24% 17% 15%

Terrible 31% 56% 30% 5% 61% 6% 29% 29% 38% 32% 28% 30% 36%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (991) (346) (393) (252) (286) (205) (413) (277) (182) (201) (197) (384) (209)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

5K. Trump Tweets June 13, 2020 — They want to totally destroy our great Police Departments. No way!!! https://t.co/pN1azBRVT5
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, June 13, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 23% 29% 26% 20% 14% 13% 28% 35% 28% 8% 17% 9%

Good 9% 10% 7% 11% 4% 14% 9% 7% 10% 4% 8% 3%

OK 18% 11% 19% 18% 27% 25% 13% 11% 17% 5% 31% 33%

Bad 18% 17% 17% 20% 17% 17% 19% 19% 15% 38% 17% 19%

Terrible 32% 33% 31% 33% 37% 30% 31% 28% 30% 45% 27% 36%

Totals 100% 100% 100% 102% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (996) (728) (474) (522) (225) (199) (367) (205) (683) (131) (117) (65)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 23% 1% 18% 53% 1% 64% 19% 28% 26% 24% 26% 25% 15%

Good 9% 4% 5% 18% 5% 14% 9% 8% 8% 10% 9% 7% 10%

OK 18% 14% 26% 14% 9% 9% 20% 19% 12% 17% 13% 21% 21%

Bad 18% 26% 20% 8% 24% 6% 24% 12% 17% 20% 24% 15% 17%

Terrible 32% 55% 30% 7% 60% 7% 28% 33% 38% 29% 28% 32% 37%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (996) (347) (396) (253) (286) (207) (415) (279) (184) (201) (197) (386) (212)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

5L. Trump Tweets June 13, 2020 — Thank you Nick. Hear the book is doing well (go get it everyone. Make this great writer number one!).
https://t.co/SM7xBuuwPe
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, June 13, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 23% 19% 17% 13% 12% 20% 27% 23% 3% 9% 14%

Good 13% 12% 13% 13% 12% 16% 14% 10% 14% 6% 17% 14%

OK 27% 20% 27% 27% 30% 33% 21% 25% 27% 27% 21% 28%

Bad 16% 17% 14% 18% 21% 15% 15% 14% 12% 23% 31% 18%

Terrible 26% 29% 27% 25% 23% 24% 30% 24% 24% 41% 22% 25%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (998) (730) (476) (522) (225) (198) (368) (207) (684) (132) (117) (65)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 1% 13% 44% 1% 52% 15% 24% 21% 17% 20% 21% 13%

Good 13% 5% 11% 25% 3% 21% 12% 14% 14% 13% 16% 11% 14%

OK 27% 23% 33% 23% 16% 19% 32% 24% 18% 29% 23% 28% 27%

Bad 16% 23% 20% 4% 25% 3% 19% 15% 16% 14% 20% 16% 14%

Terrible 26% 48% 23% 4% 54% 4% 23% 24% 32% 27% 21% 24% 32%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (998) (349) (395) (254) (288) (207) (416) (280) (183) (200) (197) (386) (215)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

5M. Trump Tweets June 13, 2020 — Soon heading to West Point Graduation to give the Commencement Address. Will be shown live on @FoxNews
plus. Enjoy!
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, June 13, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 27% 25% 18% 16% 12% 25% 32% 27% 5% 12% 10%

Good 13% 12% 11% 15% 12% 17% 12% 11% 15% 6% 9% 7%

OK 32% 26% 32% 32% 35% 43% 25% 25% 30% 33% 37% 40%

Bad 12% 12% 10% 13% 14% 13% 10% 9% 8% 24% 15% 16%

Terrible 23% 24% 23% 22% 23% 15% 28% 23% 20% 33% 27% 27%

Totals 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (998) (731) (475) (523) (225) (199) (368) (206) (684) (132) (118) (64)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 1% 16% 52% 1% 60% 15% 29% 24% 20% 26% 24% 13%

Good 13% 7% 11% 23% 4% 20% 13% 12% 15% 17% 9% 12% 14%

OK 32% 29% 42% 22% 30% 17% 36% 30% 24% 29% 29% 34% 32%

Bad 12% 20% 11% 2% 18% 1% 15% 11% 8% 11% 13% 10% 13%

Terrible 23% 44% 21% 1% 47% 2% 22% 19% 29% 22% 22% 20% 27%

Totals 101% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 99% 100% 99%

Unweighted N (998) (349) (395) (254) (288) (208) (415) (280) (184) (201) (196) (386) (215)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

5N. Trump Tweets June 13, 2020 — Concast is known for its terrible service. On top of that they provide FAKE NEWS on MSDNC & @NBCNews.
Drop them and go to a good provider! https://t.co/DAqJ0Dj4Kr
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, June 13, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 24% 20% 18% 12% 15% 20% 29% 24% 3% 15% 8%

Good 9% 9% 10% 8% 9% 8% 11% 6% 10% 8% 5% 2%

OK 21% 12% 23% 18% 24% 29% 15% 17% 21% 11% 16% 40%

Bad 19% 18% 15% 22% 24% 20% 17% 15% 15% 28% 28% 23%

Terrible 33% 37% 32% 34% 31% 28% 38% 33% 30% 50% 36% 27%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (997) (728) (476) (521) (225) (198) (367) (207) (682) (132) (118) (65)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 1% 13% 47% 1% 56% 16% 25% 21% 19% 19% 23% 12%

Good 9% 5% 7% 15% 3% 15% 7% 6% 13% 7% 13% 7% 9%

OK 21% 10% 28% 22% 6% 16% 26% 19% 6% 17% 17% 23% 22%

Bad 19% 23% 22% 9% 20% 10% 21% 17% 20% 22% 21% 16% 18%

Terrible 33% 61% 30% 6% 70% 4% 30% 33% 41% 35% 31% 31% 38%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (997) (347) (396) (254) (287) (207) (417) (279) (182) (201) (196) (385) (215)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

5O. Trump Tweets June 13, 2020 — We are getting the Commercial Fishing Industry in Maine back on track (will be better than ever) after suffering
years of stupidity and abuse from the previous administration. Already got 5000 square miles back and available to fish. China & E.U. told to drop
their Tariffs now!!!
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, June 13, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 25% 23% 17% 12% 13% 23% 29% 25% 3% 12% 11%

Good 12% 13% 13% 11% 9% 15% 11% 13% 13% 7% 15% 2%

OK 27% 18% 25% 28% 32% 36% 19% 23% 26% 26% 24% 38%

Bad 18% 18% 16% 20% 25% 15% 17% 16% 15% 28% 19% 26%

Terrible 24% 26% 23% 24% 21% 21% 30% 19% 21% 35% 29% 23%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (993) (727) (474) (519) (224) (198) (366) (205) (680) (132) (117) (64)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 2% 12% 50% 1% 55% 16% 26% 21% 20% 20% 23% 12%

Good 12% 6% 11% 21% 4% 22% 11% 13% 13% 16% 14% 8% 13%

OK 27% 22% 36% 22% 17% 15% 33% 21% 14% 18% 22% 31% 31%

Bad 18% 27% 21% 4% 28% 6% 18% 17% 21% 18% 26% 15% 15%

Terrible 24% 44% 21% 4% 49% 2% 21% 23% 31% 27% 18% 22% 29%

Totals 101% 101% 101% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (993) (347) (393) (253) (285) (207) (414) (279) (182) (200) (194) (384) (215)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

5P. Trump Tweets June 13, 2020 — Criminal Justice Reform. I got it done!!! https://t.co/HsaYwWuvUE
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, June 13, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 22% 21% 16% 15% 11% 21% 25% 23% 4% 12% 13%

Good 14% 15% 13% 15% 8% 21% 13% 14% 17% 7% 15% 2%

OK 31% 26% 32% 30% 34% 34% 26% 32% 30% 29% 26% 52%

Bad 15% 13% 12% 18% 22% 14% 13% 13% 13% 27% 18% 12%

Terrible 22% 23% 22% 21% 20% 20% 27% 17% 18% 34% 29% 21%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (982) (715) (468) (514) (224) (199) (362) (197) (669) (131) (117) (65)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 1% 13% 44% 2% 50% 14% 24% 21% 17% 20% 20% 15%

Good 14% 6% 14% 24% 6% 26% 14% 12% 18% 12% 15% 13% 17%

OK 31% 29% 37% 26% 28% 20% 33% 30% 21% 30% 30% 35% 26%

Bad 15% 22% 18% 4% 20% 2% 19% 12% 14% 17% 19% 12% 15%

Terrible 22% 41% 19% 3% 44% 3% 20% 22% 26% 24% 16% 20% 27%

Totals 100% 99% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (982) (345) (386) (251) (281) (201) (412) (277) (177) (199) (195) (378) (210)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

5Q. Trump Tweets June 13, 2020 — Thank you Jack! https://t.co/i3h7Yd8nLG
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, June 13, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 25% 23% 18% 15% 14% 25% 27% 25% 7% 16% 11%

Good 13% 13% 14% 11% 13% 16% 11% 11% 15% 4% 10% 12%

OK 33% 28% 30% 37% 35% 41% 27% 32% 34% 33% 27% 36%

Bad 15% 14% 13% 16% 19% 13% 13% 14% 11% 23% 24% 20%

Terrible 19% 20% 20% 18% 19% 16% 24% 16% 15% 34% 23% 20%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (993) (727) (475) (518) (223) (197) (366) (207) (680) (131) (117) (65)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 1% 16% 49% 1% 55% 16% 27% 25% 22% 21% 24% 14%

Good 13% 4% 12% 22% 5% 20% 13% 13% 14% 11% 16% 11% 14%

OK 33% 32% 41% 24% 31% 21% 35% 29% 27% 33% 26% 36% 36%

Bad 15% 26% 14% 2% 23% 3% 17% 14% 13% 15% 22% 11% 13%

Terrible 19% 37% 15% 3% 39% 2% 19% 16% 21% 20% 15% 18% 24%

Totals 101% 100% 98% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (993) (346) (393) (254) (287) (207) (414) (280) (181) (199) (197) (384) (213)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

5R. Trump Tweets June 13, 2020 — ...We have already had ticket requests in excess of 200,000 people. I look forward to seeing everyone in
Oklahoma!
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, June 13, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 25% 24% 17% 17% 13% 22% 28% 25% 6% 14% 13%

Good 15% 15% 14% 15% 15% 15% 14% 16% 18% 4% 16% 5%

OK 29% 23% 28% 29% 31% 37% 25% 25% 29% 30% 20% 40%

Bad 13% 12% 11% 16% 12% 15% 14% 11% 10% 30% 16% 12%

Terrible 23% 24% 23% 23% 25% 20% 25% 20% 19% 30% 34% 30%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (990) (724) (472) (518) (222) (195) (368) (205) (679) (132) (115) (64)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 1% 14% 50% 2% 54% 15% 27% 24% 19% 23% 23% 13%

Good 15% 8% 14% 24% 5% 24% 14% 14% 17% 15% 16% 11% 19%

OK 29% 26% 39% 18% 26% 16% 34% 25% 22% 29% 29% 29% 28%

Bad 13% 21% 12% 6% 23% 2% 14% 13% 12% 15% 18% 11% 11%

Terrible 23% 44% 20% 2% 45% 3% 23% 20% 25% 22% 14% 25% 30%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (990) (348) (392) (250) (287) (204) (413) (279) (179) (200) (196) (384) (210)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

5S. Trump Tweets June 13, 2020 — ...of respect for this Holiday, and in observance of this important occasion and all that it represents. I have
therefore decided to move our rally to Saturday, June 20th, in order to honor their requests...
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, June 13, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 25% 24% 17% 17% 13% 22% 28% 25% 6% 14% 13%

Good 15% 15% 14% 15% 15% 15% 14% 16% 18% 4% 16% 5%

OK 29% 23% 28% 29% 31% 37% 25% 25% 29% 30% 20% 40%

Bad 13% 12% 11% 16% 12% 15% 14% 11% 10% 30% 16% 12%

Terrible 23% 24% 23% 23% 25% 20% 25% 20% 19% 30% 34% 30%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (990) (724) (472) (518) (222) (195) (368) (205) (679) (132) (115) (64)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 1% 14% 50% 2% 54% 15% 27% 24% 19% 23% 23% 13%

Good 15% 8% 14% 24% 5% 24% 14% 14% 17% 15% 16% 11% 19%

OK 29% 26% 39% 18% 26% 16% 34% 25% 22% 29% 29% 29% 28%

Bad 13% 21% 12% 6% 23% 2% 14% 13% 12% 15% 18% 11% 11%

Terrible 23% 44% 20% 2% 45% 3% 23% 20% 25% 22% 14% 25% 30%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (990) (348) (392) (250) (287) (204) (413) (279) (179) (200) (196) (384) (210)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

5T. Trump Tweets June 13, 2020 — We had previously scheduled our MAGA Rally in Tulsa, Oklahoma, for June 19th – a big deal. Unfortunately,
however, this would fall on the Juneteenth Holiday. Many of my African American friends and supporters have reached out to suggest that we
consider changing the date out...
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, June 13, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 25% 24% 17% 17% 13% 22% 28% 25% 6% 14% 13%

Good 15% 15% 14% 15% 15% 15% 14% 16% 18% 4% 16% 5%

OK 29% 23% 28% 29% 31% 37% 25% 25% 29% 30% 20% 40%

Bad 13% 12% 11% 16% 12% 15% 14% 11% 10% 30% 16% 12%

Terrible 23% 24% 23% 23% 25% 20% 25% 20% 19% 30% 34% 30%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (990) (724) (472) (518) (222) (195) (368) (205) (679) (132) (115) (64)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 1% 14% 50% 2% 54% 15% 27% 24% 19% 23% 23% 13%

Good 15% 8% 14% 24% 5% 24% 14% 14% 17% 15% 16% 11% 19%

OK 29% 26% 39% 18% 26% 16% 34% 25% 22% 29% 29% 29% 28%

Bad 13% 21% 12% 6% 23% 2% 14% 13% 12% 15% 18% 11% 11%

Terrible 23% 44% 20% 2% 45% 3% 23% 20% 25% 22% 14% 25% 30%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (990) (348) (392) (250) (287) (204) (413) (279) (179) (200) (196) (384) (210)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

5U. Trump Tweets June 13, 2020 — ...rebuilding America’s infrastructure with projects like the Portal North Bridge, which I have given authorization
to proceed!
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, June 13, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 25% 23% 16% 12% 15% 23% 27% 24% 6% 15% 8%

Good 14% 14% 13% 15% 11% 13% 14% 17% 17% 8% 8% 4%

OK 37% 31% 35% 39% 42% 46% 29% 34% 36% 32% 36% 52%

Bad 13% 13% 12% 14% 17% 11% 15% 9% 9% 24% 24% 16%

Terrible 17% 17% 17% 16% 18% 15% 19% 13% 14% 30% 17% 20%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (996) (727) (475) (521) (222) (199) (368) (207) (685) (132) (114) (65)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 2% 12% 48% 2% 54% 15% 26% 22% 20% 24% 22% 12%

Good 14% 7% 12% 23% 6% 22% 14% 15% 13% 14% 13% 14% 13%

OK 37% 37% 47% 24% 38% 20% 37% 36% 39% 36% 39% 35% 39%

Bad 13% 23% 13% 3% 22% 2% 16% 10% 9% 15% 13% 11% 15%

Terrible 17% 31% 15% 2% 31% 2% 18% 13% 17% 15% 11% 18% 20%

Totals 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (996) (347) (394) (255) (286) (207) (416) (280) (181) (201) (197) (387) (211)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

5V. Trump Tweets June 13, 2020 — Just finished dinner in Bedminster, New Jersey, with Governor Phil Murphy (@GovMurphy) and his wonderful
wife, Tammy. Talked about many things, including the opening of the beautiful Garden State, getting people back to work, and...
Here are some comments Donald Trump made on Saturday, June 13, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 25% 23% 16% 12% 15% 23% 27% 24% 6% 15% 8%

Good 14% 14% 13% 15% 11% 13% 14% 17% 17% 8% 8% 4%

OK 37% 31% 35% 39% 42% 46% 29% 34% 36% 32% 36% 52%

Bad 13% 13% 12% 14% 17% 11% 15% 9% 9% 24% 24% 16%

Terrible 17% 17% 17% 16% 18% 15% 19% 13% 14% 30% 17% 20%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (996) (727) (475) (521) (222) (199) (368) (207) (685) (132) (114) (65)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 2% 12% 48% 2% 54% 15% 26% 22% 20% 24% 22% 12%

Good 14% 7% 12% 23% 6% 22% 14% 15% 13% 14% 13% 14% 13%

OK 37% 37% 47% 24% 38% 20% 37% 36% 39% 36% 39% 35% 39%

Bad 13% 23% 13% 3% 22% 2% 16% 10% 9% 15% 13% 11% 15%

Terrible 17% 31% 15% 2% 31% 2% 18% 13% 17% 15% 11% 18% 20%

Totals 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (996) (347) (394) (255) (286) (207) (416) (280) (181) (201) (197) (387) (211)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 31% 34% 36% 25% 22% 31% 34% 35% 37% 11% 22% 20%

Inappropriate 56% 57% 51% 61% 64% 49% 57% 53% 48% 85% 69% 57%

Not sure 13% 9% 13% 14% 14% 20% 9% 13% 15% 4% 9% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (993) (726) (474) (519) (220) (198) (368) (207) (683) (132) (113) (65)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 31% 8% 21% 68% 2% 72% 25% 38% 32% 30% 33% 34% 23%

Inappropriate 56% 88% 60% 14% 95% 13% 59% 52% 59% 57% 57% 53% 59%

Not sure 13% 4% 19% 18% 3% 14% 16% 10% 9% 12% 10% 13% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (993) (348) (392) (253) (287) (206) (416) (278) (181) (200) (197) (385) (211)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 34% 39% 41% 28% 27% 35% 36% 39% 42% 13% 22% 21%

No 52% 52% 46% 59% 56% 49% 53% 52% 44% 77% 74% 59%

Not sure 13% 10% 13% 14% 17% 16% 11% 9% 15% 10% 5% 20%

Totals 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (997) (730) (476) (521) (224) (198) (369) (206) (683) (131) (118) (65)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 34% 12% 26% 69% 8% 76% 30% 39% 37% 30% 36% 38% 30%

No 52% 82% 54% 17% 85% 16% 57% 47% 52% 54% 52% 49% 58%

Not sure 13% 6% 20% 13% 7% 9% 13% 14% 10% 16% 12% 13% 12%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (997) (347) (396) (254) (287) (208) (417) (278) (184) (200) (197) (385) (215)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 13 - 15, 2020 - 1000 US adult citizens

Interviewing Dates June 13 - 15, 2020

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
news interest, and 2016 Presidential vote. The weights range from
0.052 to 5.456, with a mean of one and a standard deviation of 0.814.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 4% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 43 questions not reported.
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